
                                   Конспект по рисованию  

                                     «Колеса для машин». 
 

                                                                        Подготовила: 
                                                                        Воспитатель Асанова Г.Г. 

               Цель. Учить детей рисовать предметы круглой формы слитным  
                неотрывным движением кисти; закреплять знание цветов – желтый; 
 

Интеграция образовательной деятельности: 

«Познание», «Коммуникация», «Художественное творчество»,  

 «Социализация». 

Задачи: 

Образовательные:  

Закреплять умение правильно держать кисть;  
 Учить детей называть части машины. 
Развивающая:обогащать словарный запас; 
Развивать мелкую моторику рук и координацию движений; 
Развивать наблюдательность, зрительную память, внимание. 
Воспитательные: Воспитывать аккуратность при выполнении работы. 
воспитывать интерес и положительное отношение к рисованию  
 

Предварительная работа: рассматривание предметных картинок с 
изображением машин. 
 

Материал и оборудование: игрушка-легковая машинка, нарисованные 

заготовки машин без колёс на каждого ребёнка, гуашь желтого цвета, 
кисточки, непроливайки, салфетки.  
 

Ход занятия  
               (Раздается сигнал автомобиля) 
             Воспитатель. Дети, вы слышали? Что это такое как вы думаете? 

             Пойду, посмотрю (закатываю за веревочку машину легковую). 

             Смотрите, к нам приехала красивая машина 

             Вот колеса, вот руль. 
             Воспитатель: Воспитатель обращает внимание детей, в машине  
             что-то лежит Воспитатель показывает картинки машин без колес. 
             Ребята, что это? (машины) 
             А чего не хватает?  
            Дети (Колёс).  
            Воспитатель. Будут ли ездить машинки без колес? 



       Дети.  Нет  
       Воспитатель: Какой формы колеса? 

     Дети. Круглые  
       Воспитатель. А давайте поиграем с этими машинками.  
       (Дидактическая игра «Подбери колеса машинкам») 

        Ребята, посмотрите, у нас с вами на столе тоже лежат машинки,  
        у которых нет колес. Давайте мы с вами их нарисуем. 
        Посмотрите на картинку. Наша машинка загрустила. 

        Воспитатель. Почему ты такая грустная   
        Воспитатель. У тебя сломались колеса? 

        Воспитатель. Не переживай наши ребята, помогут тебе? 

        Воспитатель. Покажите, как колеса крутятся (крутят кулаками  
          перед грудью). 
                       Колеса крутятся-вертятся, крутятся-вертятся  
                       Едем, едем, долго едем 

                Очень длинен этот путь (притопы) 
                 Когда к столику приедем  
                 Тогда сможем отдохнуть. 
                (руки вперед, присесть). 
                Проходите ребята за столы. 

        Воспитатель предлагает детям показать в воздухе, как они 

        будут рисовать колёса. (Воспитатель напоминает, как правильно 

       держать и промывать кисть). Набираем гуашь кончиком кисти и  
        слитным неотрывным движением рисуем колеса у машин. Закрашиваем  
        круг желтой краской. Посмотри, какие красивые колеса твоим  
        друзьям нарисовали ребята. 
        Машина наша довольна и говорит вам спасибо и ему пора ехать в гараж.  
       До свидания. 
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